

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:

Data:

DAiO.333.35.2021

09.02.2021 r.

Zamawiający odpowiada na zapytania do treści zaproszenia na zadanie pod nazwą: **Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej i stacjonarnej wraz z dostawą aparatów telefonicznych**. Do niniejszego zamówienia w oparciu o art. 2 ust 1 pkt 1 nie stosuje się Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. ,poz. 2019 z późn. zm.).

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna umowy poświęcona Wykonawcy, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Pytanie 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o zastąpienie w § 11 ust.6, ust.7 umowy terminu „opóźnienie” wyrażeniem „zwłoka”. Uzasadnieniem dla takiej zmiany jest potrzeba wykluczenia interpretacji, iż Wykonawca będzie obciążony obowiązkiem zapłaty kar umownych nawet w sytuacji, gdyby niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy nastąpiło wskutek okoliczności niezależnych od Wykonawcy (np. bezprawnych działań lub zaniechań osób trzecich).

Odpowiedź na pytanie 2

Wykonawca wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy w § 11 ust.6, ust.7, wyrażenie „opóźnienie” zastępuje się wyrażeniem „zwłoka”.

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o modyfikację zapisu § 11 ust.9 Umowy – o treści Zamawiający może żądać od Wykonawcy odszkodowania przewyższającego wysokość kary umownej do wysokości faktycznie poniesionej szkody, poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Zwrócić należy uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy.

Pytanie 4: Wykonawca zwraca się z pytaniem czy możliwym jest uzupełnienie treści postanowień Umowy o zapis, zgodnie z którym: „Całkowita suma kar umownych, naliczonych na podstawie § 11 ust.3, ust.4, ust.6, ust.7 umowy nie przekroczy w całym okresie obowiązywania umowy 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie”?

Określenie wysokości kar umownych stwarza Wykonawcy możliwość oceny ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy. Z uwagi na okoliczność, że funkcją kary umownej jest zabezpieczenie terminowego i należytego wykonania prac, a więc z tego względu kary umowne nie

powinny być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem. Wykonawca proponuje zatem ograniczenie całkowitej wysokości kar umownych do 20 % wartości Umowy brutto. W sytuacji gdyby jednak Zamawiający nie podzielił stanowiska Wykonawcy i nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych do proponowanej wysokości, Wykonawca zwraca się o wskazanie i rozważenie innej wartości procentowej.

Odpowiedź na pytanie 3 i 4

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w § 11 projektu umowy (zał. nr 4 do zaproszenia), dodając do niego ust. 13 w brzmieniu

„Łączna wysokość kar umownych naliczonych na podstawie § 11 ust. 3,4,6,7 umowy nie przekroczy w całym okresie obowiązywania umowy 20 % maksymalnej wartości brutto umowy o której mowa w § 6 ust. 4 .”

Brak w piśmie pytania 5

Pytanie 6:

dot. umowa § 7 ust. 1

Wnosimy o zmianę zapisu, że termin płatności za fakturę będzie wynosić 30 dni od dnia jej wystawienia a nie od dnia jej doręczenia.

Odpowiedź na pytanie 6

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę w treści projektu umowy (załącznik nr 4 do zaproszenia)

Pytanie 7:

dot. Umowa § 7 ust. 5

Wnosimy o zmianę zapisu, że za dzień zapłaty uznaje się dzień wpływu należności na rachunek Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 7

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany w treści projektu umowy (załącznik nr 4 do zaproszenia)

Pytanie 8:

Z uwagi na konieczność sprawdzenia warunków technicznych prosimy o przesunięcie terminu złożenia ofert do 19.02.2021

Odpowiedź na pytanie 8

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 19.02.2021 do godz. 14⁰⁰, w związku ze złożonym zapytaniem. Było: 12.02.2021 godzina 14⁰⁰ jest 19.02.2021 godzina 14⁰⁰. Pozostałe zapisy rozdziału IX zaproszenia pozostają bez zmian.

Podpisała:

Agata Róg

Dyrektor MOPS

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Dąbrowie Górniczej
mgr Agata Róg